

Slavnostní ocenění pedagogických pracovníků a pracovníků škol

U příležitosti letošního Dne učitelů se v úterý 7. března v Kulturním a společenském středisku „Střelnice“ konalo slavnostní ocenění pedagogických pracovníků škol a školských zařízení na území Českého Těšína.



V rámci této tradiční akce ocenili starosta města Karel Kula a místostarosta Vít Slovákůvek dvanáct pedagogů a pedagogických pracovníků, kteří ke své profesi přistupují s patřičnou profesionalitou, mimořádným nadšením a nadstandardním nasazením.

„Školou to všechno začíná. Zvědavost žáků s využitím moderních výukových metod roste. Zaujímají je hlavně je motivovat ke vzdělání a k poznání, které nekonečně jen zvoním, to vše je velmi náročné a nedovolí pedagogům „usnout na vavřínech“. Nejen proto každoročně oceňujeme nejlepší pedagogy a ředitele našich škol. Nejedná se jen o formální událost. Ocenění je velmi výjimečné a je společenským uznáním. Spojuje poděkování za dosavadní práci, za veškerou snahu a obětavost,“ uvedl starosta města Karel Kula.

V kategorii „Výrazná pedagogická osobnost roku“ byly oceněny:

Mgr. Těža Wojnarová, učitelka na 1. stupni ZŠ a MŠ Kontešínec

Mgr. Lenka Šabacká, učitelka s aprobací v oboru chemie a biologie, AGEL Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická

V kategorii „Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost“ si vyznamenání z rukou vedení města převzali:

Kataržyna Adámková, učitelka v MŠ Ostravská

Mgr. Jana Pavlíková, učitelka na 1. stupni, Masarykova ZŠ a MŠ

Mgr. Iluše Zdráhalová, učitelka na 1. stupni, ZŠ a MŠ Pod Zvonem

Soňa Pyszko Szarowská, dlouholetá předsedkyně přípravné hudební vý-

chovy a hudební nauky a také pilil studijního zaměření hra na akordeon a elektrické klávesové nástroje, ZUŠ Pavla Kalety

Ing. Alice Flachbartová, učitelka ekonomických předmětů, Albrechtova střední škola

Ing. Uršula Recmaníková, učitelka odborných ekonomických předmětů, Obchodní akademie

Mgr. Václav Laba, učitel českého jazyka a dějepisu, Gymnázium Josefa Botky

Mgr. Miłchal Szarotka, učitel dějepisu, Polskie Gimnazjum im. Juliusza Słowackiego

Bc. Ulina Loter, asistent pedagoga na střední škole Slezské diakonie

Mgr. Lucyna Waszek, vedoucí vychovatelka PSP Czeski Cieszyń, ZŠ a MŠ s polským jazykem vyučovacími

Slavnostním odpolednem provázela PhDr. Alena Hasíková, která zdůraznila, že cílem veřejného ocenění je zvýšit ohled na práci našich pedagogů, kteří se takto přímo podílejí na budoucnosti našich dětí. Místostarosta Vít Slovákůvek k tomu dodal: „Město chce tímto gestem ukázat, jak je práce učitele a ředitele náročná a zdraví pedagogů motivovat k dalšímu sebevzdělávání a úsilí.“

Všem oceněným ještě jednou srdečně gratulujeme, děkujeme za jejich vynalovitou práci a přejeme mnoho úspěchů nejen v pracovním, ale také v osobním životě.

(re)

